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Exigí tu educación
Semana de Acción Global 2009    
(20/04 - 29/04)


Después del "Día Internacional de Acción contra la Comercialización de la Educación", el Movimiento Internacional de Estudiantes está organizando la Semana de Acción Global en abril de 2009 (20/04 - 29/04).

Somos una red de grupos (estudiantiles) progresistas de casi 30 países en 5 continentes. Lo que nos une es la lucha contra la creciente comercialización de la educación y por una eduación emancipadora y pública para todos los miembros de la sociedad.

Cada vez más grupos se dan cuenta de que las fuerzas responsables de este fenómeno -la privatización y comercialización de la educación (como otros aspectos de la vida) - operan en forma global y por lo tanto podemos enfrentarlas sólo si nos unimos en la lucha.

Estudiantes, docentes, trabajadores y padres en todo el mundo se preguntan: ¿El sistema de educación pública sirve realmente a los intereses de la población, o el foco se está corriendo hacia la implementación de sistemas de educación que sirvan principalmente
intereses privados y comerciales?.

En los países donde la educación superior pública es arancelada, los aranceles son cada vez más altos, las escuelas y universidades se convierten en negocios, los estudiantes deben endeudarse cada vez más para poder estudiar y el presupuesto para la educación (a la inversa de lo que ocurre con los presupuestos militares y de "seguridad") es reducido en muchas partes del mundo. Las instituciones de educación superior se vuelven cada vez más dependientes de su capacidad de conseguir patrocinio privado (en general, con roles importantes en la economía), por lo que sólo se mantienen aquellas universidades, facultades o carreras que son valoradas por los patrocinadores.

Los sistemas de educación superior, desde el jardín de infantes hasta la universidad, deberían priorizar la emancipación, y ser gratuitos y accesibles para todos. La democracia existirá únicamente si la sociedad consiste de sujetos libres y autodeterminados, y capaces de abordar
críticamente su entorno social, su desarrollo y sus estructuras de poder. Si el sistema que no cumple estas condiciones, no será una democracia.

El hecho de que grupos en más de 20 países en 5 continentes hayan participado del Día Internacional de Acción en noviembre muestra qué tan global es el conflicto.
Durante la semana del 20 al 29 de abril, ciudadanos concientizados (estudiantes, docentes y trabajadores) de todo el mundo nos vamos a estar uniendo para recuperar la educación como un bien público y libre de comercialización y las llamadas "políticas neoliberales".

Cada grupo decidirá de qué manera y durante cuántos días manifestarse durante la semana de acción. Pueden ser intervenciones mayores o menores, pero es importante que lo coordinemos juntos. Por eso, pónganse en contacto con nosotros cuando hayan decidido organizar algo para la Semana de Acción Global.

Hasta ahora, más de 60 grupos en 30 países (como Francia, Estados Unidos, Filipinas, Bangladesh, Alemania, el Reino Unido, Canadá, Togo y Colombia) en 5 continentes están convocando a la Semana de Acción Global.


¡Organicémonos y unámonos en la lucha!


Pueden encontrar más información en nuestro sitio web: emancipating-education-for-all.org
Por favor, envíen consultas y preguntas a: united.for.education@gmail.com






